
Sent: Friday, July 8, 2022 6:02 PM 
To: i.blagova@sofia.bg 
Subject: приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за реда и условията за 
пътуване с обществения градски транспорт на територията на Столична община 

 

Подкрепям идеята за стимулиране повече хора да слязат от автомобилите си, да ползват 

градски транспорт или велосипед. Това е единствения път към превръщането на София в 
зелена столица! 

 
Благодарение на “Спаси София” и Борис Бонев, в метрото вече има стоянки за велосипеди 

около метростанциите. Така няма да налага да превозвам велосипед в метрото, да го сгъвам 

като багаж и подобни “неудобства”! 
 

Подкрепям Бонев и в битката му срещу измамите, които очевидно се случват, при положение че 
липсва очевиден контрол за издаването на билети и карти, при наличието на трима издателя и 

различни системи. Чудесно е предложението му да се намалява до максимум ползването на 
хартиени билети. Одобрявам и идеята хартиените билети да са по-скъпи! Има градове 

(например Сан Франциско), където има увеличение на цената за всеки билет, ако искаш да го 

купиш на хартия. Това предложение е екологично и заслужава подкрепата ми. 
 

Нека стимулираме хората, които пътуват повече, да си купуват абонаментни карти! Всеки, който 
ползва публичен транспорт ежедневно за ходене на работа му е най-изгодно да ползва годишна 

карта. Защо хората, които пътуват рядко трябва да получават и отстъпки за това? Подкрепям 

промените да се махнат пакетите от по 10 билета, щом ще има билети за време.  
 

За мен, например, откакто има пътуване с банкови карти, това е най-удобния начин и винаги го 
ползвам и пестя хартия. Със сигурност, ако ми се наложи да пътувам редовно - ще ползвам 

годишна карта.  
Виждам, че в метрото вече има и разлепени плакати, които рекламират годишните карти на 

ЦГМ. Страхотно е, че вече ще може да се зареждат в метрото. Браво!Вече има смисъл в това да 

бъде създадена една система!  
Ще се радвам, ако може и годишната карта да се дигитализира в телефона, така със сигурност 

повече хора ще се възползват, при наличието на една тарифа.  
 

 

Поздрави за добре свършената работа, г-н Бонев! 
 

Марин Йорданов 
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